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ΤΟ ΕΡΓΟ
Το έργο Food for Change είναι ένα 24μηνο έργο Erasmus+ που στοχεύει στην ενδυνάμωση
των νέων ώστε να ξαναχτίσουν την αίσθηση της κοινότητας και της συμμετοχής των
πολιτών στον τομέα της εκπαίδευσης, της κατάρτισης και της εργασίας για τη νεολαία
μετά την πανδημία.

Χρησιμοποιώντας το φαγητό ως μέσο, θέλουμε να δημιουργήσουμε έναν διαπολιτισμικό
διάλογο με νέους που προέρχονται από διαφορετικά υπόβαθρα όσον αφορά τη φυλή, το
φύλο και την κοινωνικοοικονομική τάξη. Με αυτόν τον τρόπο, στοχεύουμε να βγάλουμε
τους νέους από τις "κοινωνικές τους φούσκες" και τα διαδικτυακά "δωμάτια" και να τους
φέρουμε σε νέα κοινωνικά περιβάλλοντα για να μοιραστούν τις ιστορίες τους, και τις
εμπειρίες τους και τις απόψεις τους για τον κόσμο με διαφορετικές ομάδες νέων. Μέσω
της εκπαίδευσης Food for Change και των δείπνων διαλόγου, θέλουμε να προωθήσουμε
την ανεκτικότητα, τη συμπερίληψη και τη διαφορετικότητα για την πρόληψη της
ρατσισμού και των διακρίσεων μεταξύ των νέων. Έτσι, ελπίζουμε να αξιοποιήσουμε το
πλεονέκτημα των δραστηριοτήτων μη τυπικής μάθησης που έχουν ως βάση το φαγητό για
να ενισχύσουμε τις εμπλεκόμενες οργανώσεις και τους σχετικούς ενδιαφερόμενους
φορείς, όπως τα εκπαιδευτικά ιδρύματα, τα δημόσια σχολεία και οι οργανώσεις νεολαίας,

ώστε να μπορούν να εργάζονται με τους νέους.
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ΟΜΑΔΕΣ ΣΤΟΧΟΣ
Νέοι με διαφορετικό υπόβαθρο
Νέοι που κινδυνεύουν από κοινωνικό
αποκλεισμό
Συντονιστές νέων
Εργαζόμενοι και επαγγελματίες στον τομέα της
νεολαίας

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Ηλεκτρονικό Βιβλίο συνταγών για συζήτηση

Μια συλλογή από βέλτιστες πρακτικές, "συνταγές"
(κατευθυντήριες γραμμές) για μια συζήτηση σχετικά με
θέματα που αφορούν τους νέους, εκθέσεις χωρών και
εποχιακές συνταγές τροφίμων.

Διαδικτυακή πλατφόρμα Food for Change 

Μία διαδικτυακή πλατφόρμα προσβάσιμη για όλους,
όπου κάθε ενδιαφερόμενο άτομο και ενδιαφερόμενος
οργανισμός θα βρει το υλικό που αναπτύχθηκε στο
πλαίσιο του έργου, καθώς και πρόσθετους
διαδραστικούς πόρους και ασκήσεις.

Εκπαίδευση Food for Change

Μια κοινή εκδήλωση κατάρτισης του προσωπικού των
οργανισμών-εταίρων, στην Κοπεγχάγη, όπου οι
εργαζόμενοι σε θέματα νεολαίας θα εκπαιδευτούν στη
μέθοδο των δείπνων διαλόγου Στη συνέχεια, στις χώρες
τους θα διοργανώσουν δείπνα διαλόγου με νέους,
δημιουργώντας ισχυρές κοινότητες νέων.
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ΕΝΑΡΚΤΗΡΙΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΣΤΟ ΒΕΡΟΛΙΝΟ

Στις 13 και 14 Φεβρουαρίου, οι εταίροι
συναντήθηκαν στο Βερολίνο, στις
εγκαταστάσεις του Comparative Research

Network και παρακολούθησαν μια εξαιρετική
εναρκτήρια συνάντηση! Οι εταίροι μαγείρεψαν
μαζί χρησιμοποιώντας προϊόντα από τις χώρες
τους ακολουθώντας τοπικές συνταγές για να
τις μοιραστούν με την υπόλοιπη ομάδα, ενώ
απόλαυσαν μια διαπολιτισμική έναρξη,

δοκιμάζοντας τα διαφορετικά πιάτα που
προσέφερε κάθε χώρα εταίρος. 

Επιπλέον, ασχολήθηκαν με τη μέθοδο Empathy

Interviews που θα διεξαχθεί για την ανάπτυξη
του πρώτου αποτελέσματος του έργου και την
εξάσκησαν σε μικρές ομάδες προκειμένου να
εξοικειωθούν με αυτήν.  

Τέλος, οι εταίροι καθόρισαν τις επερχόμενες
δράσεις και εργασίες για την υλοποίηση του
έργου. 

Θα σας κρατάμε ενήμερους για τα επόμενα νέα
και τις δραστηριότητες!

Ο Ρ Γ Α Ν Ι Σ Μ Ο Ι  Ε Τ Α Ι Ρ Ο Ι
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